

## План роботи МО кафедри філології ВФМЛ № 17

**Науково-методична проблема (1-й рік роботи) « Використання ефективного інтеграційного освітнього середовища для реалізації профілю закладу та подолання освітніх втрат і розривів у здобувачів освіти».**

**Проблема МО кафедри філології «Використання інтегрованого освітнього середовища ліцею та електронних освітніх ресурсів на уроках української мови та літератури, зарубіжної літератури для розвитку ключових компетентностей здобувачів освіти»**

### РОЗДІЛ I.

Завдання МО на 2023-2024н.р.

1. Продовжувати роботу по реалізації державної політики у сфері НУШ, впровадження STEM навчання на уроках та у позакласній роботі з обдарованими дітьми, зокрема впроваджувати на уроках словесності компетентісну читацьку грамотність PISA .
2. Працювати над формуванням в учнів позитивної навчальної мотивації при вивченні предметів гуманітарного циклу, сприяти розвитку загальної ерудиції дітей.
3. Впроваджувати в педагогічну діяльність нові освітні технології та середовища, використовувати електронні освітні ресурси на уроках української мови та літератури, зарубіжної літератури
4. Забезпечувати комунікативний характер викладання мови.
5. Продовжувати роботу над створенням бази тестів та завдань для моніторингу з української мови та літератури, зарубіжної літератури.
6. Сприяти залученню учителів до науково-дослідної та методичної роботи.

РОЗДІЛ II. Особовий склад МО.

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Фах	Стаж	Атестація	Категорія	Педагогічне звання
1.	Дячук Олена Володимирівна	учитель української мови та літератури	22	2023	Вища	учитель-методист
2.	Коломієць Тетяна	учитель української	34	2023	Вища	учитель-методист

	Анатоліївна	мови та літератури				
3	Ковальчук Лариса Едуардівна	учитель української мови та літератури	33	2022	Вища	учитель-методист
4	Килимник Леонід Якович	учитель української мови та літератури	45	2022	Вища	учитель-методист, відмінник освіти
5	Вернигора Василь Васильович	учитель української мови та літератури	46	2020	Вища	учитель-методист
6	Корсун Валентина Миколаївна	учитель зарубіжної літератури	46	2024	Вища	Учитель-методист
7	Мироненко Тетяна Леонідівна	Учитель початкових класів	31	2024	Вища	Старший учитель

РОЗДІЛ III. Підвищення фахового і методичного рівня членів МО.

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Тема самоосвіти	Форма завершення	Де буде використано
1.	Дячук О.В.	«Проектна робота, що спрямована не на процес, а на кінцевий результат, на уроках української мови та літератури»		
2.	Коломієць Т.А.	«Інноваційні технології навчання у розвитку творчих здібностей учнів на уроках української мови і літератури».		
3.	Мироненко Т.Л.	«Формування життєвих компетентностей учнів на уроках зарубіжної літератури»		
4.	Ковальчук Л.Е.	«Формування загальнонавчальних умінь у системі компетентнісної мовної освіти»		
5.	Килимник Л.Я.	«Використання електронних		

		освітніх ресурсів на уроках української мови та літератури»		
6.	Вернигора В.В.	«Сучасний урок української літератури в системі компетентісного підходу до вивчення предмета в специфічному навчальному закладі»		
7	Корсун В.М.	«Розвиток творчих здібностей учнів засобами медіаграмотності на уроках зарубіжної літератури»		

#### **РОЗДІЛ IV. Засідання МО 2023-2024 н.р..**

№ з/п	Основні питання для розгляду	Відповідальний
<b>I засідання (організаційне) – серпень 2023 року</b>		
1	Аналіз роботи МО за 2022/2023 н. р. та основні напрямки та завдання роботи на 2023/2024 н.р	Керівник МО
2	Кількісний та якісний склад МО учителів-філологів. Завдання та пріоритетні напрями роботи МО і шляхи їх вирішення у 2023 - 2024 н. р.	
3	Особливості календарно – тематичного планування навчального матеріалу.	Керівник МО
4	Опрацювання нормативно-правової бази вчителя мовно-літературної галузі в умовах НУШ та методичні рекомендації щодо викладання української мови та літератури та зарубіжної літератури у 2023-2024 н.р	Керівник МО
5	Перелік навчальної літератури та навчальних програм, підручників та посібників, рекомендованих МОН України для використання у 5-11 класах у 2023-2024 н.р..	Керівник МО
6	Складання плану підготовки учнів до олімпіади з української	Керівник

	мови та літератури	МО
7	Аналіз модельних та навчальних програм, підручників для 5, 6 класів, форм організації освітнього процесу та інструментарію оцінювання.	Керівник МО
8	Ознайомлення вчителів з Положенням про атестацію педагогічних працівників. Ознайомлення з рекомендаціями щодо оформлення матеріалів та проведення відкритих уроків до атестації.	Керівник МО
9	Затвердити теми самоосвітньої роботи, вказавши форми її завершення та де буде використано.	Керівник МО
10	Планування позакласної роботи вчителів-філологів на навчальний рік	Вчителі МО
<b>II засідання - жовтень 2023 року</b>		
1	Особливості застосування інтерактивних методів та технологій під час вивчення української мови та літератури	Коваленко Л.В.
2	Методичні рекомендації щодо проведення II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури, російської мови та світової літератури.	Керівник МО
3	Підведення підсумків I (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад; підготовка учнів до II (міського) етапу	Керівник МО
4.	Обговорення та затвердження плану заходів до Дня української писемності та мови	Керівник МО
5.	Про підготовку та проведення I етапу конкурсу знавців рідної мови імені П. Яцика, конкурсу імені Т.Г. Шевченка	Керівник МО
6	Обмін досвідом : про викладання на платформі edu.edu.vn.ua для дистанційної освіти .	Члени МО
7	Огляд новинок методичної літератури	Коваленко Л.В.
<b>III засідання – січень 2023 року</b>		
1	Прийоми формування мотивації школярів до самостійної навчальної діяльності при вивченні світової літератури	Пихторєва Ю.В.
2	Самоосвіта як безперервний процес саморозвитку та самовдосконалення педагогів.	Килимник Л.Я.
3	Аналіз результатів моніторингових досліджень рівня навчальних досягнень учнів з української мови	Керівник МО
4	Аналіз результатів II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади. Прийняття рекомендацій	Керівник МО
5	Підсумки роботи МО за I семестр	Керівник МО

<b>IV засідання – березень 2024 року</b>		
1	Форми і методи тематичного контролю знань на уроках української мови. Удосконалення підходів щодо об'єктивності оцінювання навчальних досягнень учнів.	Швидка І.Г.
2	Наступність у вивченні української мови між початковою школою та 5, 6–м класом	Ковальчук Л.Е.
3	Планування роботи кафедри до проведення декадника української мови «Шевченко для усіх століть»	Керівник МО
4	Огляд новинок навчально – методичної літератури та фахових видань.	Корсун В.М
5	Розглянути результати фронтальних перевірок, проаналізувати причини низької якості освітнього процесу, розробити коригуючі заходи.	Керівник МО
<b>V засідання – травень 2024 року</b>		
<b><i>Тема: «Аналіз результативності роботи МО»</i></b>		
1	Підведення підсумків роботи МО за 2023 – 2024 н.р.	Керівник МО
2	Організація самопідготовки учнів до ЗНО в 11 класі	Керівник МО
3	Про моніторингове дослідження навчальних досягнень учнів у 2023-2024 н.р.	Керівник МО
4	Про стан виконання навчальних планів і програм.	Члени МО
5	Рекомендації та побажання щодо роботи МО на 2024 –2025 н.р.	Керівник МО

## **РОЗДІЛ V. Організація позакласної роботи з предмета.**

У 2023-2024 навчальному році відповідно до річного плану роботи ліцею МО вчителів української мови та літератури та зарубіжної літератури передбачає проведення таких позакласних заходів:

№	Зміст позакласної роботи	Термін проведення	Відповідальні	Примітки
1.	Підготувати та провести в ліцеї I тур Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури, російської мови та світової літератури	Вересень 2023	Вчителі МО	

2.	Підготувати методичні матеріали до Дня української писемності та мови	27 жовтня 2023	Вчителі української мови та літератури	
3.	Взяти участь II турі Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури	листопад	Вчителі МО	
4.	Підготувати методичні матеріали для проведення уроків до Дня рідної мови	21 лютого	Вчителі української мови	
5.	Підготувати та провести Тиждень української мови та літератури до Дня народження Т.Г. Шевченка «Шевченко до усіх століть»	4- 8 березня 2024	Вчителі МО	
6.	Кожного місяця проводити додаткові заняття з обдарованими дітьми	Протягом року	Вчителі МО	
7.	Брати участь у конкурсах конкурсу знавців рідної мови імені П. Яцика, конкурсу імені Т.Г. Шевченка, конкурсу учнівської творчості, конкурсу орфографії української мови	Протягом року	Вчителі МО	

## **РОЗДІЛ VI.** Навчально-методична база.

Предмет	Програма	Основні підручники та посібники
<b>Українська мова 5-6 клас</b>	Розроблена на основі модельної навчальної програми : «Українська мова 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори Голуб Н.Б., Горошкіна О.М.) «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України»	Підручник «Українська мова 5 клас» автор Онатій А. Ткачук Т., 2022  Підручник «Українська мова 6

	(наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 № 795)	клас» автор Онатій А. Ткачук Т., 2023
<b>Українська література 5-6 клас</b>	Навчальна програма з української літератури, розроблена на основі модельної навчальної програми : «Українська література 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори Яценко Т., Качак Т., Дячок С.) «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 № 795)	Підручник «Українська література 5 клас» автор Дячок С., Калинич О., 2022 Підручник «Українська література 6 клас» автор Дячок С., Калинич О., 2023
<b>Зарубіжна література 5-6 клас</b>	Розроблена на основі модельної навчальної програми : «Зарубіжна література 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори Ніколенко О., Ісаєва О., Клименко М.) «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 № 795).	Підручник «Зарубіжна література 5 клас» автор Ніколенко О., 2022 Підручник «Зарубіжна література 6 клас» автор Ніколенко О., 2023
<b>Українська мова 5-9 клас</b>	Українська мова 5–9 класи Програма для загальноосвітніх навчальних закладів <sup>1</sup> Програма затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804	Підручник «Українська мова 7 клас» автор Глазова, 2015, 2020 р. Підручник «Українська мова 8 клас» автор Заболотний О., 2016 р. Підручник «Українська мова 9 клас» автор Заболотний О., 2017
<b>Українська література 5-9 клас</b>	Українська література 5–9 класи Програма для загальноосвітніх навчальних закладів Програма базується на вимогах	Підручник «Українська література 7 клас», Авраменко О., 2015,

	<p>Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1392.</p>	<p>2020 р. Підручник «Українська мова 8 клас» автор Коваленко Л., 2016</p> <p>Підручник «Українська література 9 клас» автор Авраменко О., 2017</p>
<p><b>Зарубіжна література 6-9 клас</b></p>	<p>Зарубіжна література 5–9 класи Програма для загальноосвітніх навчальних закладів Затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 03 серпня 2022 року № 698</p>	<p>Підручник «Зарубіжна література 7 клас» автор Ніколенко О., 2015</p> <p>Підручник «Зарубіжна література 8 клас» автор Ніколенко О., 2016</p> <p>Підручник «Зарубіжна література 9 клас» автор Ніколенко О., 2017</p>
<p><b>Українська мова 10-11 клас</b></p>	<p>Українська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання 10-11 класи (рівень стандарту) Програма відображає засадничі ідеї Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти (Постанова Кабінету Міністрів України від 23. 11. 2011 р. № 1392), Державного стандарту початкової загальної освіти (Постанова Кабінету Міністрів України від 20. 04. 2011 р. № 462), а також концепції «Нова українська школа».</p>	<p>Підручник «Українська мова 10 клас» автор Авраменко О., 2018 р.</p> <p>Підручник «Українська мова 11 клас» автор Авраменко О., 2019 р.</p>



<p><b>Українська література 10-11 клас</b></p>	<p><b>Українська література</b> Програма для загальноосвітніх навчальних закладів <b>10–11 класи</b> (рівень стандарту) Програму з української літератури для 10–11 класів створено на основі Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти (Постанова Кабінету Міністрів України від 23. 11. 2011 р. № 1392), з урахуванням Програми з української літератури для 5–9 класів для загальноосвітніх навчальних закладів (2012 зі змінами 2015–2017 рр.) та відповідно до Концепції «Нової української школи» (2016).</p>	<p>Підручник «Українська література 10 клас» автор Авраменко О., 2018</p> <p>Підручник «Українська література 11 клас» автор Авраменко О., 2019</p>
<p><b>Зарубіжна література 10-11 клас</b></p>	<p>Зарубіжна література 10 – 11 класи Рівень стандарту Навчальна програма для закладів загальної середньої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 03 серпня 2022 року № 698)</p>	<p>Підручник «Зарубіжна література 10 клас» (рівень стандарту) Ісаєва О., 2018</p> <p>Підручник «Зарубіжна література 11 клас» (рівень стандарту) Ісаєва О., 2019</p>